

હરિની દષ્ટિ...



ના ના, ખાસ કાંઈ નથી... નવરાત્રીમાં રમવા ગયો હતો ત્યાં લખ્યુ હતુ કે બે ડોઝ લીધા હોય તેમને જ રમવાની પરમીશન છે...

નેશનલ કો. ઓપરેટિવ કન્સ્યુમર્સ ફેડરેશનમાં ગાંધીનગરના પરેશભાઈ પટેલનો ભવ્ય વિજય

વિશાલસિંહ ચેરમેન અને યશપાલસિંહ વાઈસ ચેરમેન તરીકે બિનહરિક ચુંદાયા ગાંધીનગર, તા. ૬ એનસીસીએફની ચુંટણી ન્યૂ દિલ્હી ખાતે યોજાય હતી...



ભારતમાલા પ્રોજેક્ટના વિરોધમાં સત્યાગ્રહ છાવણી ખાતે ખેડૂતો મોટી સંખ્યામાં ઉમટી પડ્યા હતા...

શ્રી જલારામ સેવા સમાજના હોદ્દેદારો નિમાયા

ગાંધીનગર, તા. ૬ શ્રી જલારામ સેવા સમાજના હોદ્દેદારોની નિમણૂક કરવામાં આવી છે...



સેક્ટર-૭ના કટ પાસે પાણીની મોટી પાઈપલાઈન નાંખવાનુ કામ પૂર્ણથામાં ચાલી રહ્યુ છે...

આજે સેક્ટર-૧૦-એ ખાતે 'સુવર્ણદિન' વિમોચન સમારોહ

ગાંધીનગર, તા. ૬ વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના લાગણીભીનું સંસ્મરણને અગ્રણી સામાજિક કાર્યકર ગિરીશ શર્માએ સંપાદિત કરી 'સુવર્ણદિન' નામથી પુસ્તકરૂપે આકાર આપ્યો છે...

સાધુ સમાજની ખેડુત હક્ક આપવા ઉગ્ર માંગ

ગુજરાત રાજ્ય ત્રિપાંખ સાધુ સમાજના નેજા હેઠળ ધરણા યોજાય

ગાંધીનગર, તા. ૬ થોડા દિવસો અગાઉ પાટનગરની છાવણી આંદોલનોથી ધમધમી ઉઠી હતી... ઇત્યા સરકાર દ્વારા હજુ સુધી એક પણ પ્રશ્નનો ઉકેલ લાવવામાં આવ્યો નથી...

ઝુંડાલ નજીક ફાર્મ હાઉસ પરથી એક શપ્સનું અપહરણ

ગાંધીનગરના ઝુંડાલ ફાર્મ હાઉસ પરથી પતિની નજર સામે પાંચ શપ્સોએ ટિકરા, વહુ અને વેવાઈ સાથે ચાલી રહેલી બનાલ મુદે સમાધાન કરવાનું કહી હોભાળો કરી પતિનું અપહરણ કરી પલાયન થઈ ગયા હતા...

ખૂણેખાંચરેથી

ગાંધીનગર જિલ્લાના આયોજનમાં વ્યસ્ત બન્યુ છે. આજે જિલ્લા કલેક્ટરના અધ્યક્ષપદે સમીક્ષા બેઠક યોજાઈ હતી... ગાંધીનગર શહેરમાં આજે ગરમીનો પારો ૩૭ ડિગ્રી નોંધાયો હતો...

આર.જી. કન્યા વિદ્યાલય ખાતે કાનૂની શિક્ષણ શિબિરનું આયોજન



કાનૂની શિક્ષણ શિબિર અંતર્ગત ખાસ ઉપસ્થિત રહેલા શ્રીમતી વિમળાબેન અચારીએ શિબિરમાં ઉપસ્થિત શાળાની વિદ્યાર્થીનીઓને કાનૂની સમસ્યાઓના નિવારણ તથા જાતીય સતામણીના સંજોગોમાં કેવાં પગલાં લેવા તેની વિસ્તૃત અને વિગતે માહિતી આપી હતી...

ગાંધીનગર, તા. ૬ સર્વવિદ્યાલય કેળવણી મંડળ કડી, ગાંધીનગર સંચાલીત શ્રીમતી આર.જી. પટેલ કન્યા માધ્યમિક અને શ્રીમતી એસ.બી. પટેલ કન્યા ઉ.મા. શાળા, સેક્ટર-૨૩, ગાંધીનગર ખાતે તા. ૩-૧૦-૨૨ને સોમવારના રોજ ગુજરાત રાજ્ય માહિતી સેવા સત્તામંડળ, જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તામંડળ અને તાલુકા કાનૂની સેવા સત્તામંડળના સંયુક્ત ઉપક્રમે કાનૂની શિક્ષણ શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું...



કુડાસણ સ્થિત શ્રીકૃષ્ણ હાર્ટીસ એપાર્ટમેન્ટ ખાતે નવરાત્રી મહોત્સવની ઉલ્લાસભર ઉજવણી કરવામાં આવી હતી...

મહુન્દ્રા ગામે દશેરાની રાત્રે માતાજીનો રથ વાજતે ગાજતે કાઢવામાં આવ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગુજરાતમાં નવરાત્રી મહોત્સવના નવલા નોરાત્રી ભક્તિભાવવપૂર્વક ભવ્ય રાસ-ગરબા સાથે સંપન્ન થયો... માતાજીના રથને ભાવભરી વિદાય આપવામાં આવી હતી...

વનશ્રી ટ્રસ્ટ દ્વારા વાઈલ્ડલાઈફ વીકની ઉજવણી



ગાંધીનગર, તા. ૬ વન વિભાગ અને વનશ્રી ટ્રસ્ટ દ્વારા રજી ઓક્ટોબરથી ૮મી ઓક્ટોબર સુધી સ્કૂલો, કોલેજો, સામાજિક સંસ્થા અને વિવિધ સ્થળોએ વાઈલ્ડલાઈફ વીકની ઉજવણી ચાલી રહી છે... જેમાં નિબંધ સ્પર્ધા, ચિત્ર સ્પર્ધા, વક્તવ્ય સ્પર્ધા, રેલી, પોસ્ટર મેકિંગ, વાઈલ્ડલાઈફ ફિલ્મ શો નું આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે...

સરસ્વતી વિદ્યાલય ખાતે નશાબંધી સમાહની ઉજવણી

ગાંધીનગર, તા. ૬ નશાબંધી સમાહ ઉજવણીના ભાગરૂપે સેક્ટર-૬માં આવેલી સરસ્વતી વિદ્યાલયમાં કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું... પ્રશિક્ષણ આપવામાં આવેલ હતું...

રાષ્ટ્રીય કક્ષાની વાડોકાઈ કરાટે સ્પર્ધામાં ગાંધીનગરના ખેલાડીઓનું ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શન

ગાંધીનગર, તા. ૦૬ તાજેતરમાં ઓડિશા રાજ્યના ભુવનેશ્વર ખાતે રજમી ઓલ ઈન્ડિયા વાડોકાઈ કરાટે ચેમ્પિયનશીપ નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું... રાજ્યના ભુવનેશ્વર ખાતે રજમી ઓલ ઈન્ડિયા વાડોકાઈ કરાટે ચેમ્પિયનશીપ નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું...